



Громадська організація
«Водно-моторний спортивно-фізкультурний клуб «Видубицький»
Ідентифікаційний код 38095667
01014 м.Київ вул. Набережно-Печерська дорога,8.
02091 м.Київ а/с 39 Медіа Січ; email: info@rvp1.kiev.ua; тел. +38 091 30 777 00

вихід № 227
від 06.05.2019р.

Інформація про результати діяльності

Повна назва: Громадська організація «Водно-моторний спортивно-фізкультурний клуб «Видубицький»

Скорочена назва: ГО «ВМСФК «Видубицький»

Свідоцтво про реєстрацію в Управлінні Юстиції № 0239-201 Г.О, від 22 грудня 2011 р.

Юридична адреса: 01014 м. Київ, вул. Набережно-Печерська дорога,8.

Фактична адреса: 01014 м.Київ вул.Набережно-Речерська дорога,8.

тел. (091) 307 77 00; e-mail: info@rvp1.kiev.ua ; сайт: <http://rvp1.kiev.ua/>

Основна мета створення:

Метою діяльності спортивного клубу є – задоволення та захист інтересів його членів шляхом сприяння розвитку активного відпочинку на воді, обміну знаннями та досвідом з водно-моторного спорту, туризму та відпочинку, сприяння та створення умов для розвитку необхідної інфраструктури.

Основними завданнями ГО «ВМСФК «Видубицький» є:

- захист законних прав та інтересів своїх членів;
- пропаганда здорового способу життя, сприяння у запровадженні фізичної культури і спорту в систему відпочинку та дозвілля;
- сприяння у підготовці спортсменів та створення команд для участі в національних та міжнародних змаганнях з водно-моторного спорту різних рівнів;
- участь в організації і проведенні масових фізкультурно-оздоровчих і спортивних заходів, надання послуг в сфері фізичної культури і спорту;
- реабілітаційно-рекреаційна діяльність спрямована на реабілітацію учасників бойових дій та АТО;
- створення та забезпечення діяльності спортивних баз, секцій, команд з водно-моторного спорту, спортивних шкіл;
- сприяння в організації та проведенні спортивних змагань, спортивно-видовищних заходів та заходів направлених на популяризацію та поширення фізичної культури серед громадян;
- розвиток регіональних та міжнародних зв'язків і співробітництва із іншими водно-моторними спортивними організаціями з метою надбання досвіду;
- забезпечення умов для базування та експлуатації суден які належать Спортивному клубу та його членам.

З початку створення організація діє у напрямку виконання програми прийнятої загальними зборами організації в 2011 році, приймали участь:

- У відкритому чемпіонаті Києва з водно-моторного спорту в класах «Судна народного споживання» 2012р.р.;
- У спортивно-видовищному, водно-моторному святі «День човняра» 2012-2013р.;

- 3 20012 року Щорічна Екологічна акція «Човнярі за чистоту довкілля» - прибирання островів Дніпра;

- Проведення благодійних заходів щодо організації відпочинку, та екскурсій по Дніпру дітей-сиріт з дитячих будинків;

- Приймали участь в розробці Програми розвитку та популяризації фізичної культури на воді, водно технічних видів спорту та водного туризму в місті Києві до 2015 року. Дана програма була підтримана громадськістю, одержала позитивні відгуки від профільних органів державної влади та почала нами успішно реалізовуватись. Одним з напрямків даної програми є популяризація водно-моторного спорту серед дітей та юнацтва шляхом започаткування та реалізації міжнародного проекту «Формула майбутнього».

В кінці 2011 року нами створено водно-моторний спортивно-фізкультурний інформаційний портал: <http://rvp1.kiev.ua> одним із завдань якого є доведення офіційної інформації від контролюючих органів до учасників руху по воді.

У листопаді 2012 року нами був підписаний договір про співпрацю для забезпечення реалізації державної політики з питань сім'ї молоді, фізичної культури та спорту в м.Києві з Головним управлінням у справах сім'ї, молоді та спорту Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

У квітні 2013 року нами був підписаний договір про співпрацю для забезпечення реалізації державної політики з питань забезпечення безпеки на воді у сфері водно-моторного туризму, відпочинку, фізичної культури на воді та масових занять водно-моторним спортом з Комунальною аварійно-рятувальною службою «Київська служба порятунку» (Київської міської державної адміністрації).

У травні 2013 року нами сформовано та почав працювати Оперативна-рятувальний загін на воді Верхньо-Дніпровського басейну.

В 2013 році організація стала співорганізатором проведення щорічного водно моторного свята «День човняра».

У квітні 2015 року нами засновано та створено Реабілітаційна-Рекреаційний Центр для учасників АТО, бойових дій та постраждалих в зоні проведення АТО.

У червні 2015 року нами були підписані договори та меморандуми про співпрацю та партнерство та розпочата діяльність для забезпечення реалізації державної політики з питань сім'ї молоді, гармонічного розвитку, фізичної культури та спорту, у сфері водно-моторного туризму, відпочинку, фізичної культури на воді та масових занять водно-моторним спортом з Спортивно-технічним центром ТСОУ Київського національного університету ім. Тараса Шевченка; для забезпечення сумісної діяльності у рамках реабілітаційна-рекреаційного центру для учасників АТО, бойових дій та постраждалих в зоні проведення АТО на базі нашої організації на території Видубицького озера з ГО «Київська міська спілка ветеранів АТО» (Київської міської державної адміністрації) та Спортивним комітетом України.

У вересні 2015 року організація стала співорганізатором проведення щорічної осінньої природоохоронної акції «Прибери заповідний остів».

3 квітня 2016 року організація сумісно з ГО «Україна.Воля.Життя» започаткувала соціальну програму у заливі р.Десьонки «Території до гідного життя».

3 квітня по жовтень 2016 р. організація приймала участь як соорганізатор у проведенні фестивалів та свят у програмі розвитку у заливі р.Десьонки «Території до гідного життя».

У червні 2016 року організація стала співорганізатором проведення щорічної літньої природоохоронної акції «Прибери заповідний остів».

У вересні 2016 року організація провела природоохоронну акція «Дніпро по коліно».

У жовтні 2016 року організація прийняла участь в організації та проведенні у заливі р.Десьонки по програмі «Території до гідного життя» соціального проекту «Сонячна толока».

У червні 2017 року організація долучилась до проведення соціального проекту «Відкрите серце».

У червні 2017 року організація стала організатором проведення щорічної літньої природоохоронної акції «Прибери заповідний остів».

У липні 2017 року організація стала співорганізатором проведення культурно-просвітницької акції у парку ім. Тараса Шевченка.

У серпні 2017 року до дня Незалежності України організація стала співорганізатором святкування у Печерському р-ні м. Києва.

У вересні 2017 року організація провела акцію «Дніпро на межі».

У квітні 2018 року були проведені толоки по прибиранню прибережної смуги р. Дніпро у Деснянському р-ні м. Києва залив Десенка-Чорторій та у Печерському р-ні на Видубицькому озері.

У травні 2018 року організація стала співорганізатором В Будинку художників художньої виставки "Безмежність мрій".

У травні 2018 року організація стала співорганізатором денного інтенсиву для сонячних діточок на «Територія до Гідного життя».

У червні 2018 року організація стала співорганізатором концерту українських талантів на «Територія до Гідного життя».

У червні 2018 року організація стала співорганізатором святкування дня міста Першотравенська Донецької області.

У червні 2018 року організація взяла участь у передачі «Інформатор» щодо екологічного стану річки Дніпро.

У червні 2018 року організація стала співорганізатором фестивалю «Ніч Івана Купали» на «Територія до Гідного життя».

У липні 2018 організація взяла участь у акції на підтримку ініціативи по створенню історичного музею на Поштовій площі.

У липні 2018 року організація стала організатором проведення щорічної літньої природоохоронної акції «Прибери заповідний остів».

У липні 2018 року організація взяла участь у творчій поїздці по обміну досвідом у соціальному руху до міста Познань Польща.

У липні 2018 року була проведена дружня зустріч Ламою монастиря Ка-Ніінг Шедруб Лінг (Непал Катманду).

У серпні 2018 року організація стала співорганізатором чергового заходу «Дружній паті» з мангал – батлом на «Територія до гідного життя» на березі заливу Десенка-Чорторій.

У вересні 2018 року організація стала співорганізатором заходу на «Територія до гідного життя» на березі заливу Десенка-Чорторій, присвяченого акції «Ти особливий на цій планеті».

У жовтні 2018 року організація стала співорганізатором парусної регати за участю особливих людей.

У листопаді 2018 року організація стала співорганізатором двох соціально-культурних заходів у будинку Уварових на Печерську.

У грудні 2018 року організація стала співорганізатором двох соціально-культурних заходів у будинку Уварових на Печерську.

У лютому 2019 року організація стала співорганізатором одного соціально-культурного заходу у будинку Уварових на Печерську.

У березні організація стала співорганізатором одного соціально-культурного заходу у будинку Уварових на Печерську.

У квітні 2019 року організація організація стала співорганізатором одного соціально-культурного заходу у будинку Уварових на Печерську.

У квітні 2019 року організація провела дві толоки з прибирання зон відпочинку та прибережної зони у Гідропарку та на Видубицькому озері Печерського району.

У квітні 2019 року Організація за підтримки інших ІГС провела відкриття Реабілітаційного центру учасників бойових дій в АТО І ООС, на Печерську.

Голова правління
ГО «ВМСФК «Видубицький»



Стріла В.О.